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Μητρόπολη Εδέσσης: Χειροτονία πρεσβυτέρου 
στην πανήγυρη της Αγίας Κυριακής στην Κρύα 
Βρύση Πέλλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με λαμπρότητα και μεγάλη συμμετοχή των πιστών εορτάσθηκε 
η ετήσιος μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής, στον 
φερώνυμο ιερό ναό Αγίας Κυριακής Κρύας Βρύσης (Πέλλας).
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Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026 στις 7.00 μ.μ., 
πραγματοποιήθηκε η υποδοχή ιερού λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως 
και εν συνεχεία τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, κατά το πέρας του οποίου 
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία. Τον Σεβασμιώτατο εκπροσώπησε ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Χατζής, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, 
ο οποίος και κήρυξε επίκαιρα.

Την ημέρα της εορτής, Τρίτη 7 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, 
Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ λειτούργησε στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό και 
τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του ιεροδιακόνου Κυρίλλου Τσιρανίδη. Με 
τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. 
Στέφανος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και πολυάριθμοι κληρικοί από 
διάφορες περιοχές της Μητροπόλεως και εκτός αυτής.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος αναφέρθηκε στα χαρίσματα του 
Αγίου Πνεύματος. Εξ Αυτού προέρχονται οι τρεις βαθμοί της ιερωσύνης αλλά και 
τα ποικίλα χαρίσματα που δίδονται στον κάθε ιερέα ξεχωριστά. Τέλος, επαίνεσε 
τον πρώην εφημέριο του ιερού ναού, τον πολιό π. Θεόκλητο Τσαχουρίδη που 
διαβιεί πλέον στην Αυστραλία, και απηύθυνε πατρικές ευχές στον 
νεοχειροτονηθέντα π. Κύριλλο.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη τον π. Κύριλλο 
και του χάρισε έναν επιστήθιο σταυρό περιέχοντα ιερό λείψανο του Αγίου 
Καλλινίκου.
Ο π. Κύριλλος θα εφημερεύει στον ιερό ενοριακό ναό Αγίου Αθανασίου Φλαμουριάς 
Εδέσσης.

Στον εορτασμό μετείχαν ο βουλευτής Πέλλας κ. Δ. Σταμενίτης και άλλοι 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων, ενώ ο τηλεοπτικός σταθμός 4Ε 
μετέδωσε την χειροτονία.
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